

খণ্ড 14

Dekalb County School District পরিবারকে শুভেচ্ছা,

আমি আশা করছি আপনার সপ্তাহান্ত ভালো কেটেছে। আমরা স্কুলে ক্লাস করানোর জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছি এই সময়ে মতামত প্রদানের জন্য আপনাদের ধন্যবাদ। ডিস্ট্রিক্ট জর্জিয়ার জনস্বাস্থ্য বিভাগ (Georgia Department of Public Health, DPH), জর্জিয়ার শিক্ষা বিভাগ (Georgia Department of Education) এবং DeKalb কাউন্টির স্বাস্থ্য পর্ষদের নির্দেশিকা মেনে চলছি। ফলস্বরূপ, DeKalb কাউন্টির স্বাস্থ্য পর্ষদ থেকে গড় 14 দিনে 100,000-এর DeKalb কাউন্টির বাসিন্দাদের তথ্য অনুসারে, আমরা যেখানে সম্ভব স্কুলে ক্লাস করানোর দ্বিতীয় পর্যায়ের জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছি। (দাবিত্যাগ: জর্জিয়ার জনস্বাস্থ্য বিভাগ নতুন তথ্য পেয়ে সংক্রমণের সংখ্যার খবর দেয়)।

আজ পর্যন্ত, গড় 103। গড় প্রতিদিন নিরীক্ষণ করা হবে কারণ আমরা আমাদের কাছে লভ্য বিজ্ঞান ও তথ্য অনুসারে চলার রাস্তা বেছে নিয়েছি। DCSD কোভিড-19 রি-ওপেনিং টাঙ্ক ফোর্স নিয়মিত প্রবণতা নিরীক্ষণ করছে এবং সমস্ত শিক্ষার্থী, শিক্ষক ও কর্মীদের নিরাপত্তা ও সুস্থতা নিশ্চিত করতে প্রয়োজনীয় সামঞ্জস্য করছে।

আপনাদের শেষ সম্পৃক্ততার পর, আমরা DCSD শিক্ষক ও পেরেন্ট অ্যাডভাইজরি গ্রুপ ও অন্যান্য অধ্যক্ষদের সঙ্গে তাদের মতামত জানতে সাক্ষাত করেছি। ডিস্ট্রিক্টের সংশ্লিষ্ট বাবা-মা এবং কমিউনিটি স্টেকহোল্ডার যারা স্কুলে ক্লাস করানোর ক্ষেত্রে ভিন্ন মত পোষণ করেছেন তাদের কথাও মনে আছে। আমরা দেখেছি যে এমন কিছু বাবা-মা আছেন যারা চান স্কুল অবিলম্বে খুলে যাক, মনে রাখতে হবে যে পর্যায় ক্রমে ও নিরাপদে স্কুল খোলার ক্ষেত্রে আমাদেরকে সমস্ত কমিউনিটি স্টেকহোল্ডার বিষয় ভেবে করতে হবে।

DCSD কোভিড-19 থিঙ্ক ট্যাঙ্ক প্রতিদিন সাক্ষাত করে এবং আমাদের ক্লাসরুম, ভবন ও বাস নিরাপদ এবং DCSD-এর সকলের জন্য স্বাস্থ্যকর পরিবেশ নিশ্চিত করতে কী প্রয়োজন তার মূল্যায়ন করা চালিয়ে যাবে। বর্তমান অতিমারী চলাকালীন আমাদের শিক্ষার্থী, শিক্ষাবিদ এবং কর্মীদের নিরাপত্তা রক্ষা করা ডিস্ট্রিক্টের এক নম্বর গুরুত্বপূর্ণ কাজ।

কর্মী

19 অক্টোবর, DCSD রি-ওপেনিং কোভিড-19 টাঙ্ক ফোর্স আমাদের সময়সীমা সম্পর্কে DeKalb কাউন্টির শিক্ষা পর্ষদের কাছে একটি সংশোধিত পরিকল্পনা পেশ করবে। আমরা বাবা-মা, শিক্ষাবিদ ও কমিউনিটির মানুষদের থেকে প্রাপ্ত মতামতের ভিত্তিতে ক্লাসে পড়ানোর পরিকল্পনা নিয়ে কাজ করে চলেছি।

শিক্ষার্থী

গত সপ্তাহের আপডেটের আলোচনা অনুসারে, শিক্ষার্থীরা তৃতীয় পর্যায়ে যাওয়ার আগে দ্বিতীয় পর্যায়ে ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিংয়ের মাধ্যমে পড়াশোনা চালিয়ে যাবে। তৃতীয় পর্যায়ে, বাবা-মা/অভিভাবকরা হাইব্রিড লার্নিং বা ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিংয়ের মধ্যে বেছে

নেয়ার সুযোগ পাবেন। ফিরে আসার অভিপ্রায়ের ফরম (Intent to Return Form) 9 অক্টোবর দেয়া হয়েছে, যাতে বাবা-মা/অভিভাবকরা তাদের বাচ্চাদের জন্য বিকল্প বেছে নেন। উত্তরের ভিত্তিতে স্থানীয় স্কুলগুলো হাইব্রিড লার্নিংয়ের সময় ক্লাসে সামাজিক দূরত্বের শর্ত বজায় রাখতে এবং তৃতীয় পর্যায় শুরু হলে কারা ভার্চুয়াল মাধ্যমেই ক্লাস করে যাবে তা পরিকল্পনা করতে ছোট ছোট গ্রুপে শিক্ষার্থী ভাগ করে নেবে।

লিঙ্ক: https://dekalb.co1.qualtrics.com/jfe/form/SV_c07CQFP10BWfwuF

শিক্ষণের মডেলগুলো নিম্নলিখিত অনুসারে বিবেচনা করা হয়:

হাইব্রিড লার্নিং মডেল (ক্লাসে এসে ক্লাস ও ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিংয়ের সংমিশ্রণ):

হাইব্রিড লার্নিং সেইসব পরিবারের জন্য যারা স্কুলে বাচ্চাদের পাঠাতে স্বাচ্ছন্দ্য বোধ করেন ও সঙ্গে বাসা থেকে ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিংও চান। শিক্ষার্থীরা নিরাপদে তাদের শিক্ষক ও সহপাঠীদের সঙ্গে ভাবের আদান প্রদান করতে পারবে। পরিবারবর্গ যে কোনো সময়ে স্থানীয় স্কুলে ফিরে আসার অভিপ্রায়ের পরিবর্তন ফরম (Change of Intent to Return Form) পূরণ করে ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিং মডেল বেছে নিতে পারেন।

শিক্ষার্থী ও কর্মীদের মাস্ক পরতে হবে বা মুখ ঢাকা রাখতে হবে। এছাড়াও, শিক্ষার্থীদের স্কুলে তাদের ডিস্ট্রিক্টের জারি করা বা ব্যক্তিগত ইলেক্ট্রনিক ডিভাইস আনতে হবে।

ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিং মডেল:

যে সকল পরিবার বাচ্চাদের স্কুলে পাঠাতে স্বাচ্ছন্দ্য নন তাদের জন্য ডিসট্যান্স/রিমোট লার্নিং মডেলটি তৈরি করা হয়েছে। শিক্ষার্থীরা স্কুলের প্রদত্ত ভার্চুয়াল ফর্ম্যাটে বাসা থেকে তাদের পড়াশোনা চালিয়ে যাবে। পরিবারবর্গ স্থানীয় স্কুলে প্রতিটি 4.5 সপ্তাহের গ্রেডিং বিরতিতে স্কুলে ফিরে আসার অভিপ্রায়ের পরিবর্তন ফরম (Change of Intent to Return Form) পূরণ করে স্কুলে এসে ক্লাস করার মডেল বেছে নিতে পারবেন।

সমস্ত পরিবারকে 23 অক্টোবর, 2020 এর মধ্যে ফেরার অভিপ্রায়ের ফরম (Intent to Return Form) পূরণ করতে হবে। ফরম পূরণের আগে, আপনার বাচ্চার স্টুডেন্ট আইডেন্টিফিকেশন নম্বর (লাঞ্চ নম্বর বা ক্রোমবুক লগইন নম্বর) সংগ্রহ করুন। যদি আপনার বাচ্চার স্টুডেন্ট আইডেন্টিফিকেশন নম্বর না থাকে, তাহলে পেরেন্ট পোর্টালে গিয়ে আপনার বাচ্চার সাম্প্রতিক প্রগতিপত্র দেখুন বা আপনার বাচ্চার শিক্ষকের সঙ্গে যোগাযোগ করুন।

আমাদের স্কুল খোলার পরের পর্যায়ের জন্য আমাদের শিক্ষার্থী ও তাদের পরিবারদেরকে প্রস্তুত করা আমাদের সবথেকে গুরুত্বপূর্ণ কাজ। এই নিউজলেটারের, DCSD ওয়েবপেজ, স্কুলের ওয়েবসাইট, স্কুলের মেসেঞ্জার ও সোশ্যাল মিডিয়া (Facebook, Twitter এবং

Instagram)-এর মাধ্যমে স্কুল আবার খোলা সম্পর্কিত নিয়মিত আপডেট পাওয়া চালিয়ে যেতে পারেন।

ফিল্ডে

একটি ফিল্ড ভিজিটের জন্য অঞ্চল। সুপারিন্টেন্ডেন্ট Ms. Melanie Pearch-এর সঙ্গে যোগ দিতে পেরে আনন্দিত। অঞ্চল সুপারিন্টেন্ডেন্ট Pearch এবং আমি Ashford Park Elementary, Doraville United Elementary এবং Chamblee High School ঘুরে দেখেছি। ব্লু রিবন স্কুল হওয়ার জন্য Kittredge Magnet ES এবং Austin ES হওয়ার জন্য ধন্যবাদ। Cross Keys-এ শিক্ষার্থীর বৃদ্ধি হয়েছে এবং এই ক্লাস্টারে থাকা বহু অভিজ্ঞ অধ্যক্ষ রয়েছেন যারা প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, দেখে দুর্দান্ত লাগল। Sequoyah Middle-এর অধ্যক্ষ Cedric Anthony যেমন বলেছিলেন, "আমরা গাছ বাড়তে সাহায্য করার জন্য বীজ রোপণ করি যা এমন ছায়া জোগায় যার নীচে আমরা কখনও বসতে পারি না।"

অনেক পরিবারকে ধন্যবাদ, যারা আমার সঙ্গে যোগাযোগ করতে এবং প্রশ্ন করতে অথবা আপনার মূল্যবান প্রতিক্রিয়া জানানোর জন্য সময় দিয়েছেন। প্রত্যেকেই প্রতিক্রিয়া পেয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য, দয়া করে আপনার প্রশ্ন এবং মতামত আপনার আঞ্চলিক সুপারিন্টেন্ডেন্ট এবং অধ্যক্ষদের কাছে পাঠান। আমি জানি যে এটি আমাদের অনেক DCSD পরিবারের জন্য অত্যন্ত চাপের। যেহেতু আমরা আমাদের স্কুল শিক্ষাবর্ষ নিয়ে ব্যস্ত, যাই আমি আমাদের শিক্ষার্থীদের সুরক্ষা এবং একাডেমিক শ্রেষ্ঠত্বের প্রতি আমার অটল প্রতিশ্রুতিতে জোর দিতে চাই।

আপনার 1 নম্বর চিয়ারলিডার

Cheryl Watson-Harris